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C’est en 1946 que Monsieur René Alfred 
Aldenhoff a l’idée de vendre certaines 
productions de la ferme familiale.
Quelques années plus tôt, en 1956, les 
premières importations débuteront et il 
engagera son premier vendeur livreur.
La grande maison familiale et ses annexes 
seront vite trop petites et en 1967 c’est le 
grand bond en avant : la construction d’un 
bâtiment fonctionnel pour un meilleur 
service.

En 1973, René Victor rejoint son papa 
pour le seconder. Son arrivée marquera 
le début de l’ère informatique.
C’est grâce à cette gestion dynamique 
que la société ne cesse de voir ses ventes 
augmenter à tel point que de nouveaux 
agrandissements seront réalisés
 
C’est avec une équipe toujours au top 
et dans un cadre familial que la société 

REAL propose au fil du temps, de la 
technologie et, en respectant les normes 
de sécurité alimentaire, une gamme 
toujours plus étendue de fromages et de 
produits laitiers.

La technologie suit son cours : après la 
création en 1991, d’un premier programme 
d’application de gestion informatisée 
des commandes (AGIC), c’est en juillet 
2011 que la société REAL lance son “ERP 
Power Partner”, “Entreprise Ressources 
Planning” ou encore “Planification des 
Ressources de l’Entreprise”.

Un seul but : assurer à nos clients la 
garantie d’un savoir-faire fromager et la 
découverte d’une gamme de plus en plus 
diversifiée.

REAL est et reste votre partenaire 
fromager passionné et privilégié.

De René Alfred à René Freddy en passant par René 
Victor, Real est une société familiale depuis 1946.
Aujourd’hui, plus de 2500 fromages et produits laitiers, 
vous ne pourrez plus vous en passer.

Van René Alfred tot René Freddy door René Victor,
Real is een familiebedrijf sinds 1946. Vandaag de dag 
meer dan 2500 kazen en zuivelpr ducten, u zult niet 
zonder kunnen.

OVER REAL

À propos 
de Real
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Légende

N N = Aantal stuks per pakket
N = Nombre d’article par colis

Artikel op voorraad
Article en stock

Pre-order artikel
Article en précommande

Koeienmelk
Lait de vache

Geitenmelk
Lait de chèvre

Schapenmelk
Lait de brebis

Buffelmelk
Lait de bufflonne

Rauwe melk
Lait cru
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Index

Réf.  Nom/benaming Pc/St Pg/Blz

47541 ABONDANCE VERDANNET RES.1/4 AOP 1 63

40612 AFFIDELICE BERTHAUT AU CHABLIS 8 63

38008 APPENZELL FROMAGE A LA CREME 1 49

38007 APPENZELL RAFFINE 9 MOIS 1 49

85006 APPENZELLER CLASSIC 3-4M 1/2 CRYO 1 49

32017
APPENZELLER CLASSIC 3-4M MEULE - 
32017

1 49

32016 APPENZELLER EXTRA 6-8M MEULE - 32016 1 49

32018
APPENZELLER SURCHOIX 4-6M MEULE - 
32018

1 49

11818 AU BOUCHON 290G 4 63

14744 BAILLI AUX NOIX 3KG 1 15

14746 BAILLI FERMIER PAIN 2.5KG   1 15

14761 BAILLI PAIN AIL-F.HERBES 3KG 1 15

33009 BALDAUF 1862 1/4 1 55

40012 BANON AOP 100G 8 63

23358 BARISTA CAFE 2KG 1 41

13676 BATON CHEVRE CENDRE 500GR CH. 8 15

13677 BATON CHEVRE FINES HERBES 500GR CH. 8 15

13678 BATON CHEVRE FRAIS NATURE 500GR CH. 8 15

47558 BEAUFORT ALPAGE VERDANNET LC 1/8 AOP 2 63

47557 BEAUFORT AOP 1/12 CRYO 1 63

10788 BELGOLAND 16KG 1 15

11072 BERGERIN 1 15

11039 BERGEVAL FLEURI  250G* 6 15

43003 BERGUES FERMIER 2.7 KG 1 63

12371 BEURRE LP A LA TRUFFE NOIRE 100G 12 16

12372 BEURRE LP AIL & F.H. 100G 12 16

12370 BEURRE LP FLEUR DE SEL 100G 12 16

12379 BEURRE LP MIX EPICES 5X30G 6 16

16003 BILOUTE BIERE BRUNE 1 41

40080 BIQUETTE DU CH'TI 120G 10 63

15402 BLACK LADY 1 41

Réf.  Nom/benaming Pc/St Pg/Blz

15651 BLAU GRUBE BLACK BIO* 1 59

49597 BLEU DES BASQUES ONETIK 3KG 1 63

39534 BLEU DES CAUSSES 1/2 AOP 4 64

13062 BLEU DU VERCORS-SASSENAGE AOP 1 64

15658 BLUE OCEAN BIO* 2 59

16011 BOEREJAN 2M 1 41

22700 BON REPAS 1 105

40013 BOUYGUETTE DE CHEVRE 150G 6 64

39597 BREBIS TRUFFE 3K 2 61

17589 BRIE B.WERBOM.BRUSCHETTA 125G* 6 17

22118 BRIE DE CHEVRE BIO 1.5KG* 1 105

13055 BRIE MEAUX ROUZAIRE 1/2 AFFINE 1 64

13054 BRIE MEAUX ROUZAIRE 1/4 AFFIN 1 64

41927 BRIE MEAUX TRUFFE 1/4 BOITE BOIS 2 64

42007 BRILLAT PAPAYE 500G 3 64

43001 BRILLAT SAVARIN 100G 9 64

42038 BRILLAT SAVARIN AFFINE 500G CDF 4 64

46646 BRIQUE DE LOUBRESSAC CHEVRE 200G 8 65

46647 BRIQUE DE LOUBRESSAC VACHE 200G 8 65

44724 BRIQUE TRADITION BREBIS 200G 4 65

40120 BRIQUETTE ECAILLON DOMI-ROUX 165G 4 65

14771 BRUZY NATURE 2 17

40065 BUCHETTE ETOILE PROVENCE 100G 8 65

13642 CABRIOLAIT* 1 41

11832 CABRISSAC 150G 6 65

45104 CAILLADOU 2KG 2 65

10809 CALENDROZ G-CH* 1 17

48319 CAM.GASLONDE AOC 250G N.2    12 66

19418 CAMBOZOLA BLACK LABEL 2KG 2 55

57106 CAMEMBERT DI BUFALA ZANETTI 250G 6 99

39512 CAMEMBERT PETIT NORMAND 150 G 6 66
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Réf.  Nom/benaming Pc/St Pg/Blz

40943 CANTALET 1/4 AOP CRYO 1 67

11038 CAPRICE DE CHEVRON 275G* 6 17

12051 CAPRIN DES CARMES 1 17

39604 CHABICHOU D'ANTAN 150G 8 67

43043 CHABIS RAISIN SOREDA 90G 6 67

40402 CHAOURCE AOP 250G FLEUR DE PRE 6 67

22132 CHARMEUX OIGNON ROTI 3.5KG*      1 105

14774 CHARMOIX 1 17

40200 CHAUD BILOUTE AU LAIT CRU 170G 6 67

12050 CHAVREN 2.5KG 1 17

65066 CHEDDAR A LA TRUFFE 150G 6 96

65052 CHEDDAR AIL/FH-GREEN THUNDER 200G 6 96

65056 CHEDDAR BLACK 200G 6 96

65051 CHEDDAR FUME-BEECHWOOD 200G 6 97

65055 CHEDDAR PORTO-RUBY MIST 200G 6 97

65053 CHEDDAR RED DEVIL 200G 6 97

65050 CHEDDAR WHISKY-AMBER MIST 200G 6 97

35000 CHEVRADELICE A L'ORANGE 6X100GR 4 18

35001 CHEVRADELICE A LA TRUFFE 6X100GR 4 18

35008
CHEVRADELICE ABRICOT-ROMARIN 
6X100GR

4 18

35003 CHEVRADELICE CARAMEL 6X100GR 4 18

35004 CHEVRADELICE CITRON 6X100GR 4 18

35002 CHEVRADELICE CUBERDON 6X100GR 4 18

35009 CHEVRADELICE ECHALOTE 6X100GR 4 19

35005 CHEVRADELICE SPECULOOS 6X100GR 4 19

35006 CHEVRADELICE TAPENADE 6X100GR 4 19

35007 CHEVRADELICE TOMATE-CHILI 6X100GR 4 19

40215 CHEVRE AU ROMARIN 150G 8 67

49520 CHEVRE BREBIS ONETIK 4KG 1 67

40214 CHEVRE PIMENT D'ESPELETTE 150G 8 67

12319 CHIMAY LE 1876 2KG 1 20

Réf.  Nom/benaming Pc/St Pg/Blz

12329 CHIMAY LE GOURMAND 320G 6 20

15561 COEUR DE BELLEVAUX BIERE 130G 1 20

15571 COEUR DE BELLEVAUX BRUSCH.130G 1 20

39525 COEUR GOURMAND CITRON 4X80G 2 70

41900 COEUR GOURMAND FIGUE 4X80G 2 70

41904 COEUR GOURMAND MARRON 4X80G 2 70

39608 COEUR NEUF.FERMIER LC 200G AOP  6 70

31007 COLLEGIAL DE CINEY 1 20

48249
COMTE RESERVE RIVOIRE 30M 1/12 AOP 
CRYO

1 68

48232
COMTE VAGNE CUIVRE 14-22M 1/4 AOP 
CRYO

1 68

48231
COMTE VAGNE CUIVRE 14-22M 1/8 AOP 
CRYO

1 68

48239
COMTE VAGNE DE GARDE 24M 1/12 AOP 
CRYO

1 68

48251
COMTE VAGNE HAVAGNE 6-8M 1/12 AOP 
CRYO

1 68

48253
COMTE VAGNE HAVAGNE 6-8M 1/4 AOP 
CRYO

1 68

48254
COMTE VAGNE HAVAGNE 6-8M 1/8 AOP 
CRYO

1 68

48259
COMTE VAGNE MARRONNIER 4M 1/12 AOP 
CRYO

1 68

48263 COMTE VAGNE OR 8-14M 1/12 AOP CRYO 1 69

48262 COMTE VAGNE OR 8-14M 1/4 AOP CRYO 1 69

48264 COMTE VAGNE OR 8-14M 1/8 AOP CRYO 1 69

48238
COMTE VAGNE POLIGNY 4-6M 1/12 AOP 
CRYO

1 69

40262 CREMEUX BOURG.BLEU AUVERG.100G 5 70

40263 CREMEUX BOURG.BLEU AUVERG.500G 3 70

42041
CREMEUX BOURGOGNE AFFINE TRUFFE 
500G

3 70

39605 CREMEUX BOURGOGNE TRUFFE 5 70

47600 CREMEUX DE BOURGOGNE 1.7KG 1 71

39549 CREMEUX DU JURA 1.2KG 2 71

39550 CREMEUX DU JURA 250G 6 71

45230 CREMEUX DU MONT ST MICHEL 220G 6 71

48056 CROTTIN LE CLOITRE 60G 12 71

13508 CRU DES ROCHETTES 250G* 1 20

14563 DAMSE BRIE DE CHEVRE 1.6KG* 1 42
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Réf.  Nom/benaming Pc/St Pg/Blz

14544 DAMSE BRIE FINES-HERBES 1.6KG* 1 42

14545 DAMSE BRIE POIVRE 1.6KG* 1 42

14561 DAMSE BRIE ROMARIN 1.6KG* 1 42

14560 DAMSE BRIE TRUFFES 1.6KG* 1 42

46605 DELICE DE BOURGOGNE CPE 1 71

39514 DELICE DE POMMARD AIL/FH 100G 6 71

39513 DELICE DE POMMARD CASSIS 100G 6 71

45132 DELICE DE POMMARD MOUT.200G 6 71

39607 DELICE DU JURA 500G 6 72

11022 DORE DE LATHUY BIOFERME 300G* 1 20

46617 DOUCEUR DU CREMIER 200G 8 72

75001 DOUCEUR TURQUOISE 1 20

48037 DUO DE BRIE AUX TRUFFES 2 72

40040 ECUME DE WIMEREUX 200G 6 72

47305 EMMENTAL FRANCAIS BIO 1/24* CRYO M&T 6 72

33030 EMMENTALER BALDAUF 1/16 1 55

38003
EMMENTALER SUISSE GROTTE 15M 1/24 
CRYO

1 50

48065 EPOISSES BERTHAUT 250G AOP 6 73

13208 EPOISSES BERTHAUT AOP 900G 2 73

45082 EPOISSES CHALANCEY 1KG AOP 2 73

45081 EPOISSES CHALANCEY 250G AOP 6 73

85049 ETIVAZ 1/8 CRYO 1 50

15087 EXCELLENCE DU VAL DIEU 1/1* 1 20

15088 EXCELLENCE DU VAL DIEU 1/4* CRYO 1 20

15567 FENOUIL DES HAUTES FAGNES 1 21

13664 FEUILLETES MIEL CHEVRARD.4X50G 2 21

10512 FLANDRIEN GRAND CRU 1/1 1 42

10514 FLANDRIEN GRAND CRU 1/2 7.5KG 1 42

10535 FLANDRIEN GRAND CRU 1/4 4KG 1 42

10522 FLANDRIEN JEUNE 1/2 9KG 1 43

10524 FLANDRIEN MI-VIEUX 1/2 9KG 1 43

Réf.  Nom/benaming Pc/St Pg/Blz

10534 FLANDRIEN MI-VIEUX 1/4 4.5KG S/V 1 43

10523 FLANDRIEN MI-VIEUX 18KG 1 43

10533 FLANDRIEN VIEUX 1/4 4KG S/V 1 43

10525 FLANDRIEN VIEUX 17KG 1 43

18326 FLEUR DE FAGNE CARACTERE 1.5K 1 21

18329 FLEUR DE FAGNE POIVRE 900G X 2 1 21

82000
FLEUROLLE AVEC TETE DE MOINE AOP 
400G

6 50

15568 FLOCON DES FAGNES 130G LC 1 21

14641 FLORENCE NATURE 1.5KG* 1 44

14642 FLORENCE PROVENCALE 1.5KG* 1 44

40231 FONDANT DE CHEVRE 5KG 1 74

38006 FONDUE CLASSIC 400G 10 50

81003 FONDUE HARD.MOITIE-MOITIE 400G 10 50

81001 FONDUE HARD.ORIGINAL 400G 10 50

81006 FONDUE HARD.VACHERIN 400G 10 50

43002 FOUGERUS ROUZAIRE 250G 8 74

39556 FOURME D'AMBERT AOP TARIT 1 74

77050 FRAIS OZO AIL/F-HERBES 100G S/V 6 22

77063
FRAIS OZO ASSORTIS 100G(NATURE/CIBOU-
LETTE/ECHALOTTE/TOMATE)

12 22

77083 FRAIS OZO BOULE RAISINS 60G S/V 6 22

77077 FRAIS OZO BUCHE MIEL/SPECU.80G S/V 6 22

77088 FRAIS OZO BUCHE MIEL/THYM 80G S/V 6 22

77108 FRAIS OZO CIBOULETTE 100G S/V 6 22

77111 FRAIS OZO ECHALOTE 100G S/V 6 22

77110 FRAIS OZO H.PRO/LAVANDE 100G S/V 6 23

77105 FRAIS OZO NATURE 100G 12 23

77095 FRAIS OZO OLIVE/EP.ITAL.100G S/V 6 23

77107 FRAIS OZO POIVRE 100G S/V 6 23

77109 FRAIS OZO POIVRON 100G S/V 6 23

77131 FRAIS OZO SPECULOOS 100G S/V 6 23

77102 FRAIS OZO TOMATES 100G S/V 6 23
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Réf.  Nom/benaming Pc/St Pg/Blz

45775 FROM.A FONDRE AU PAIN D'EPICES 220G 12 74

14812 FROMAGE EN GRAINS POUR POUTINE 1KG 3 24

47564 FROMAGE TARTIFL.FLEUR PRE 500G 6 74

42314 FROMAGER AFFINOIS CAMPAGNIER 2K 2 74

42327 FROMAGER AFFINOIS POIVRE & BAIES 2KG 1 74

22821 FULDMANE HULEOST BIO* 1 59

65060 GALET DU BLANC-NEZ 180G 9 75

16012 GENTENAER 1 44

56039 GORGONZOLA A LA CUILLERE ZANETTI 1 99

56038 GORGONZOLA GRAN RISERVA DOLCE 1 99

56031 GORGONZOLA IGOR 1/8 CREM/ORANG 4 99

56030 GORGONZOLA IGOR 1/8 FERME/VERT 4 99

22806 GOUDA CHEVRE OUDDORP 4K * 1 106

22809 GOUDA CHEVRE TRUFFES 5K 1 106

22802 GOUDA GIESSENBURG AUX HERBES 1 106

22804 GOUDA MELANGE DE NOIX 5K 1 106

22805 GOUDA TOMATE/OLIVE 5K 1 106

40136 GRAND LE GASLONDE COUPE 1KG 2 75

19420 GRAND NOIR DE CAMBOZOLA 2.5KG 1 55

10350 GREVENBROECKER 1 44

11837 GRIS DU PERIGORD 1.2KG 2 75

10130 GROENDAL HERBES ITALIENNES 1 44

10138 GROENDAL HERBES ITALIENNES 1/2 CRYO 1 44

10133 GROENDAL MOUTARDE 1 44

10142 GROENDAL NATURE LIGHT 1/2 CRYO 1 44

10132 GROENDAL NOIX 1 44

10141 GROENDAL NOIX 1/2 CRYO 1 44

10131 GROENDAL ORTIES 1 44

38002 GRUYERE SUIS.GROTTE 15M 1/8 AOP CRYO 1 51

12038 HERVE AFFINE FERME DOUX 100G 1 24

12037 HERVE AFFINE FERME DOUX 200G 1 24

Réf.  Nom/benaming Pc/St Pg/Blz

12067 HERVE AFFINE FERME PIQUANT 100G 1 25

12068 HERVE AFFINE FERME PIQUANT 200G 1 25

11972 HERVE REMOUDOU CREMIER AOP 200G 4 25

13561 HERVE VIEUX MOULIN 100 DOUX 6 25

13560 HERVE VIEUX MOULIN 200 DOUX 6 25

13563 HERVE VIEUX MOULIN 200 PIQUANT 6 25

15403 HOPKAAS 1 45

94002 IBERICO 8 M LAIT CRU 3KG 2 61

85011 KALTBACH CREAMY 1/1 1 51

10143 KASTEELBIERKAAS 1 45

12287 KEIEMTALER 1/4 * 1 45

15400 KOMPEL 1 45

15653 KORENBLOEM BIO* 1 59

22822 KORENBLOEM CHILI BIO * 1 59

16004 KRIEK'ET 1 45

22709 L'ARTISAN DOUBLE 1/1 1 107

22699 L'ARTISAN DOUBLE 1/2 CRYO 1 107

11970 L'EXQUIS HERVE DOUX LONG 200G 6 28

11973 L'EXQUIS HERVE REMOUDOU 200G 6 28

82002 L'HORLOGER 1 51

10323 L'OSCAR DU MOULIGNEAU 4 29

40238 LA CITADELLE 1.5KG 1 26

45760 LA CROSETA 100G 5 75

10320 LA DIABLESSE DU MOULIGNEAU 1 26

40239 LA GRAND PLACE 1.3KG 1 26

10883 LA MERE MICHELE*               1 26

82004 LA TANNE 1 51

57038 LA TUR 200G 6 102

57028 LAGREIN 1/1 1 102

23389 LANDANA CHEVRE BRIE FENUGREC 1.5K 1 107

39609 LANGRES AOP 180G 10 75
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Réf.  Nom/benaming Pc/St Pg/Blz

39610 LANGRES AOP 900G 2 75

35010 LARDE CHEVRADELICE 2X60GR 6 26

12057 LE 3 LAITS DES CARMES 1 26

40161 LE COMPOSTELLE 120G 6 75

11985 LE CRAMEU 1KG 1 27

11986 LE CRAMEU MINI 200G 6 27

10321 LE DIABLE DU MOULIGNEAU 1 27

82003 LE GALAIT 1 51

85068 LE MARECHAL 1/1 1 51

85091 LE MARECHAL 1/2 CRYO 1 51

47754 LE MOELLEUX DE CHEVRE 1 75

47750 LE MOELLEUX DU REVARD 1.5KG 1 76

10322 LE P'TIT MOULIGNEAU 8 27

10806 LE PAVE CREME G-CH           * 1 27

10882 LE PERE DANIEL*               1 27

10805 LE PETIT CREMEUX G-CH  * 1 27

11024 LE PETIT FAGNÊ * 6 27

10810 LE PICOLEUR G-CH* 1 27

40275 LE POMPOM AU PIMENT D'ESPELET. 4 76

40276 LE POMPOM AU POIVRE 4 76

13367 LE ROCHEHAUT 1 27

10868 LE SARTE JEUNE 1/8 CRYO 1 28

12058 LE SOUMAGNARD 100G 6 28

10787 LE THARE* 1 28

11025 LEGER DE LATHUY BIOFERME 250G* 1 28

13501 LI BL.COUCOU TOMATE/BASILIC 2KG* 1 29

13500 LI BLANC COUCOU 2KG* 1 29

13502 LI BLANC COUCOU ORTIE/PERSIL 2KG* 1 29

17592 LI P'TIT ROSSE 180G* 6 29

13571 LINGOT DU VIEUX MOULIN 200G LC 4 29

40129 LIVAROT GASLONDE 500G LC 6 76

Réf.  Nom/benaming Pc/St Pg/Blz

44510 LIVAROT LEVASSEUR COUPE 1.3K 2 76

16001 LOTENHULLE BUFFLONNE 1 45

16008 LOTENHULLE CURRY 1 45

16005 LOTENHULLE FURIE 1 45

16009 LOTENHULLE GRUIT 1 45

16002 LOTENHULLE ROUGE 1 45

94006 MANCHEGO 12 MOIS 3KG 2 61

94004 MANCHEGO 3 MOIS 3KG 2 61

94005 MANCHEGO 6 MOIS 3KG 2 61

45505 MAROILLES 1/4 FERME MARGUERITE 180G 6 76

16000 MERX LANDLOPERKE 1 46

14808 MEULE DU PLAT. AUX 2 LAITS 1 30

15090 MEULE DU PLAT. AUX 2 LAITS 1/4 1 30

15081 MEULE DU PLATEAU 6 M 1 30

15082 MEULE DU PLATEAU 6M 1/4 CRYO 1 30

15094 MEULE DU PLATEAU POINTE 250G 4 30

15092 MEULE DU PLATEAU RESERVE 18M 1 31

15093 MEULE DU PLATEAU RESERVE 18M 1/2 1 31

15089 MEULE PLAT. LE FONDANCE 3M 1/2 CRYO 1 31

15083 MEULE PLAT.SELECT.CREMIER 9M1/1 1 31

15085 MEULE PLAT.SELECT.CREMIER 9M1/2 1 31

15080 MEULE PLATEAU LE FONDANCE 3M 1/1 1 31

40109 MOLITERNO AL TARTUFO 1/2 2.5KG 4 102

46052 MONT BRIE BLEU 1.5K 1 76

39557 MORBIER AOP PERRIN 1/1 LC 1 77

39558 MORBIER AOP PERRIN 1/2 LC CRYO 1 77

39602 MORBIER AOP PRESTIGE BADOZ 1/1 LC 1 77

39603
MORBIER AOP PRESTIGE BADOZ 1/2 LC 
CRYO

1 77

57219 MOZZARELLA BUFALA TRESSE 250G 8 102

57218 MOZZARELLA BUFALA TRUFFE 125G 6 102

96004 MOZZARELLA BUR.TRUF.TOSCA.150G 6 61
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Réf.  Nom/benaming Pc/St Pg/Blz

44689 MUNSTER FERMIER S/PLANCHE 500G 4 77

44613 MUNSTER HAXAIRE AOP 800G 4 77

29031 OLD AMSTERDAM 1/2 1 107

29033 OLD AMSTERDAM 1/4 CRYO 1 107

40163 OSSAU IRATY FLEUR DE PRE PRIMEUR 2 78

40168 OSSAU IRATY ONETIK GRANDE RESERVE 2 78

15573 OVIFAT 140G LC 1 32

13673 PALET CHEVRE PAPAYE 100G 6 32

13570 PALET DU VIEUX MOULIN 145G LC 4 32

57229 PARMIGIANO REGG. 36 MOIS 1/8 S/V 4 102

13652 PAS DE BLEU 2KG* 1 46

13656 PAS DE BLEU 900G* 1 46

13655 PAS DE ROUGE 2.5KG* 1 46

15596 PAVE BIOFERME AIL DES OURS* 1 32

13668 PAVE CENDRE CHEVRARDENNES 1KG 1 32

47382 PAVE DE SOIGNIES LE BAILLI 500G       1 32

13507 PAVE DE STOUMONT 450G* 1 32

40420 PAVE MAROILLE FINAUD 720G 12 78

57124 PECORINO DI ROCCA POIRE 1.2KG S/V 3 100

57042 PECORINO FIORETTO 3KG 4 100

57023 PECORINO PISTACCHIO 1KG 3 100

57107 PECORINO PRIMOSALE BIANCO 800G 6 100

57108 PECORINO PRIMOSALE OLIVE 800G 6 101

57109 PECORINO PRIMOSALE PEPATO 800G 6 101

57114 PECORINO PRIMOSALE PIMENT 800G 6 101

57040 PECORINO ROMANO 1/8 D.O.P S/V 8 101

57110 PECORINO SICILIANO PEPATO 1 101

40121 PERAIL BREBIS PAPILLON 100G 10 78

48009 PETIT BASQUE BREBIS 6 78

40135 PETIT CAMEMBERT GASLONDE 150G LC 9 78

15574 PETIT FAGNARD 1 32

Réf.  Nom/benaming Pc/St Pg/Blz

77992 PETIT FRAIS OZO CIBOUL.PL 100G 6 33

39522 PETIT GAUGRY 70 G 9 78

11020 PETIT LATHUY BIOFERME 300G* 1 33

40134 PETIT LIVAROT SEILLAC 200G 6 78

46652 PETIT TENTATION 100G 6 78

12282 PETITE FLEUR AIL DES OURS 220G* 1 47

12283 PETITE FLEUR ALGUES DE MER 220G* 1 47

12284 PETITE FLEUR AUX HERBES D'HIVER 220G* 1 47

12281 PETITE FLEUR CHEVRE 220G * 1 47

12290 PETITE FLEUR F.HERBES 350G* 1 47

12285 PETITE FLEUR FENUGREC 220G* 1 47

45717 PETITE FLEUR NATURE 350G* 1 47

12291 PETITE FLEUR NATURE COUPE  * 1 47

43000 PIERRE ROBERT 100G 9 79

11081 PLAISIR DES CARMES 100G 6 33

11080 PLAISIR DU BERGER 100G 6 33

15565 PLATEAU DES FAGNES 1 33

40124 PONT EVEQUE GASLONDE 400G LC 12 79

40125
PONT EVEQUE LA VACHE BOTTEE COUPE 
1.5K

1 79

57239 PRIMO SALE FANTASIA 800G 9 103

40128 PROVENCAL HERBES PROVENCE 80G 6 79

56036 PROVOLONE DX SALAMINO IGOR 1K 10 103

39546 PTITE COMTESSE AUX TRUFFES 100G 6 79

94003 PUR BREBIS A L'HUILE DE ROMARIN 3KG 2 61

95005 PUR CHEVRE AFF.ROMARIN 3KG 2 61

49598 PUR CHEVRE ONETIK 3KG 1 79

13056 PYRAMIDE VALENCAY AOP SEILLAC 6 79

49595 PYRENEE ONETIK CR.NOIRE IZAR 1/1 1 79

47738 RACLETTE A LA TRUFFE D'ETE 1/2 CRYO 1 80

40294 RACLETTE CDF TRANCH. BARQ.400G 16 80

40219 RACLETTE CHAMPIGNON CARREE 1/1 1 80
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Réf.  Nom/benaming Pc/St Pg/Blz

40220 RACLETTE D'OR FUMEE CARREE 1/1 1 80

40221 RACLETTE D'OR MOUTARDE CARREE 1/1 1 81

39524 RACLETTE D'OR NATURE CARREE 1 81

40225 RACLETTE D'OR OIGNONS CARREE 1/1 1 81

40222 RACLETTE D'OR POIVRE CARREE 1/1 1 81

40223 RACLETTE D'OR TEX MEX CARREE 1/1 1 81

40224 RACLETTE D'OR VIN BLANC CARREE 1/1 1 81

47744 RACLETTE DE SAVOIE IGP 1 80

39559 RACLETTE FLEUR DE PRE 1/1 1 82

39527 RACLETTE FLEUR DE PRE 1/2 CRYO 1 82

47737 RACLETTE FONDANTE AU CHEVRE 1 82

44623 RACLETTE P.A. AIL DES OURS 1 82

44621 RACLETTE P.A. ALGUE 1 82

44626 RACLETTE P.A. BAIE DE GENIEVRE 1 82

44620 RACLETTE P.A. CUMIN 1 82

44624 RACLETTE P.A. FLEUR DE SUREAU 1 83

44618 RACLETTE P.A. NATURE 1 83

44622 RACLETTE P.A. ORTIE 1 83

44625 RACLETTE P.A. PAIN D'EPICES 1 83

44628 RACLETTE P.A. PINOT GRIS 1 83

44627 RACLETTE P.A. THYM SERPOLET 1 83

44619 RACLETTE P.A.EAU DE VIE MIRABELLE 1 83

39588 RACLETTE PERRIN FUMEE 1/1 1 84

39611 RACLETTE PERRIN FUMEE 1/2 CRYO 1 84

39563 RACLETTE PERRIN MOUTARDE 1/1 1 84

39587 RACLETTE PERRIN PIMENT 1/1 1 84

39561 RACLETTE PERRIN POIVRE 1/1 1 84

39562 RACLETTE PERRIN VIN BLANC 1/1 1 84

39566 RACLETTE PERRIN VIN BLANC 1/2 CRYO 1 85

12632
RACLETTE PLATEAU PLAISIR (NATURE+VIN 
BLANC+3POIVRES)

4 85

40296 RACLETTE SAVOIE LC IGP 1/1 1 85

Réf.  Nom/benaming Pc/St Pg/Blz

46012 RACLETTE SAVOIE LC IGP YENNE 1 85

46100 RACLETTE SAVOIE TOURNETTE 1/1 1 85

85060 RACLETTE SUISSE MONTAGNE LC 1/1 1 51

85017 RACLETTE SUISSE MONTAGNE LC 1/2 CRYO 1 51

40226 RACLETTE TRUFFE SAPIN D'OR CARREE 1/1 1 85

40111 RACLETTE V GRISONS RONDE 1/2 CRYO 1 85

40110 RACLETTE VIANDE GRISONS RONDE 7KG 1 85

45100 REBLOCHON LAITIER AOP 12 87

40299 REBLOCHON SAV.CHATILLON AOP 12 87

47560 REBLOCHON TOURNETTE CL. AOP 12 87

42031 REGAL BOURGOGNE ANANAS 650G 3 86

40264 REGAL BOURGOGNE BRUSCHETTA110G 6 86

42034 REGAL BOURGOGNE FR/MYRT. 650G 3 86

43074 REGAL BOURGOGNE PAPAYE 110G 6 86

43077 REGAL BOURGOGNE RAISIN 110G 6 86

43076 REGAL BOURGOGNE RAISIN 200G 6 86

40059 REGAL BOURGOGNE TRUFFES 100G 6 86

40159 ROCAMADOUR AOP 35G 20 87

11073 ROMPI 250G 1 33

45184 ROQUEFORT CAUSSENARD 1/2 4 87

45180 ROQUEFORT VERNIERES 1/2 BLACK LABEL   4 87

19440
ROUGETTE AU FOUR DOUX ET CREMEUX 
320G

6 55

19441 ROUGETTE AU FOUR FINES HERBES 320G 6 55

19403 ROUGETTE AU FOUR PAYSAN 320G 6 55

48174 ROULE FINES HERBES 1/2 1 87

12052 ROUX DES CARMES 1 34

41411 SABLE DE WISSANT 400G 6 87

40280 SAVEUR DES VOSGES BIERE NOEL 4 88

40283 SAVEUR DES VOSGES GEWURSTRAM. 4 88

40282 SAVEUR DES VOSGES KIRSCH 4 88

40281 SAVEUR DES VOSGES MIRABELLE 4 88
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Réf.  Nom/benaming Pc/St Pg/Blz

47571 SAVEUR DES VOSGES TRUFFE 4 88

39575 SELLES S/CHER AOP LC 4 89

42322 ST ANGEL 780G 2 89

40047 ST FELICIEN TRADITION CERAMIQUE180G 6 89

48207 ST MARCELLIN GRES 6 89

40265 ST NECTAIRE FERMIER LC AOP  3 89

43352 ST NECTAIRE LAITIER CANTOREL 2 89

11029 ST SERVAIS BIOFERME CPE 5KG* 1 34

10821 STE MAURE CENDRE G-CH.*       1 34

14291 STELVIO 1 103

40089 T'CHIOT BILOUTE BIERE 170G 8 89

40090 T'CHIOT BILOUTE CIDRE 170G 8 89

56050 TALEGGIO IGOR DOP 2 103

85070 TETE DE MOINE (PAPIER ALU) 4 53

82001 TETE DE MOINE AOP ROSETTE 100G 6 53

85092 TETE DE MOINE RESERVE 4 53

15655 THYBO BIO* 1 59

57050 TIRSO SARDO 4 103

40286 TOAST CROUST. ABRICOT 75G 6 107

40287 TOAST CROUST. FIGUE 75G 6 107

13659 TOINE 800G* 1 46

44681 TOME AFFINEE PINOT GRIS ALSACE 1 90

44693 TOME AFFINEE PINOT GRIS ALSACE 1/2 1 90

40064 TOME DE PROVENCE 100G 8 90

40043 TOME JURASSIENNE TRUFFES 3KG 1 90

40058 TOMETTE A L'HUILE 100G     8 90

40038 TOMETTE AUX BAIES CAVE     8 90

33024 TOMME 3 POIVRES 6KG 1 56

46010 TOMME A L'AIL DES OURS 2 90

40269 TOMME ADRIENNE TRUFFE 900G 1 90

33008 TOMME AU VIN 1/2 CRYO 1 56

Réf.  Nom/benaming Pc/St Pg/Blz

33004 TOMME AU VIN 6KG 1 56

33018 TOMME AUX EPICES 1/2 CRYO 1 56

33012 TOMME AUX EPICES 6KG 1 56

44692
TOMME CROQUANTS LIQUEUR DE NOIX 
800G

3 91

47748 TOMME DE MONTAGNE 3KG 1 91

47735 TOMME DE MONTAGNE A LA TRUFFE 2 91

47732 TOMME DE MONTAGNE AIL DES OURS 2 91

47530
TOMME DE MONTAGNE AU BLEU TOUR-
NETTE

2 91

11066 TOMME DE STAVELOT* 1 34

46601 TOMME DE YENNE 850G (BOIS) 4 91

33015 TOMME FERMIERE 6KG 1 56

46614 TOMME FONDANTE AU CHEVRE 29% 2 91

33007 TOMME JARDIN PAYSAN 1/2 CRYO 1 56

33003 TOMME JARDIN PAYSAN 6KG 1 56

33035 TOMME JARDIN PAYSAN HELD 950G 4 56

46602 TOMME LA MONTAGNARDE SEILLAC 7KG 1 91

33029 TOMME NOIX 1/2 CRYO 1 56

33021 TOMME NOIX 6KG 1 56

33005 TOMME PIMENT ROUGE 1/2 CRYO 1 57

33001 TOMME PIMENT ROUGE 6KG 1 57

33034 TOMME PIMENT ROUGE BUA 950G 4 57

33006 TOMME POIVRE CITRON 1/2 CRYO 1 57

33002 TOMME POIVRE CITRON 6KG 1 57

33036 TOMME POIVRE CITRON MAID 950G 4 57

94000 TOMME PUR BREBIS 6M LAIT CRU 3KG 2 61

13071
TOMME PUR BREBIS FOLIES AIL DES OURS 
2KG

2 92

13064 TOMME PUR BREBIS FOLIES FENUGREC 2KG 2 92

13068 TOMME PUR BREBIS FOLIES PIMENT 2KG 2 92

13069 TOMME PUR BREBIS FOLIES TRUFFE 2KG 2 92

47577 TOMME SAVOIE 28% DENT DU CHAT 3 93

47575 TOMME SAVOIE TOURNETTE IGP 30% 2 93
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Réf.  Nom/benaming Pc/St Pg/Blz

46846 TOMME SUISSE AIL DES OURS 120G 6 52

46842 TOMME SUISSE BASILIC 120G 6 52

46841 TOMME SUISSE CUMIN 100G 6 52

46844 TOMME SUISSE NOIX 120G 6 52

46845 TOMME SUISSE PIMENTS ESPELETTE 120G 6 52

46843 TOMME SUISSE POIVRE 100G 6 52

46848
TOMME SUISSE TOM.SECHEES. AMANDE 
120G

6 52

46847 TOMME SUISSE TRUFFES 120G 6 52

33028 TOMME TRUFFE 1/2 CRYO 1 57

33023 TOMME TRUFFE 6KG 1 57

40192 TOMME VAUDOISE 100G 8 53

85062 TOMME WILDBLUMENKASE 1/2 CRYO 1 57

85002 TOMME WILDBLUMENKASE 6KG 1 57

33033 TOMME WILDBLUMENKASE DIVA 950G 4 57

39577
TOMMET.BREBIS AGOUR FROTTE PIMENT 
ESPELETTE

6 93

48008 TOMMETTE BREBIS AGOUR 700G 6 93

56060 TORTA IGOR MASC/GOR 1.2 KG 4 103

40642 TROU DU CRU NU 12 93

15562 TROUFLEUR 1 34

85076 VACHERIN FRIBOURGEOIS 1/1 1 53

85077 VACHERIN FRIBOURGEOIS 1/2 CRYO 1 53

39548 VACHERIN FRIBOURGEOIS AOP RUSTIC 1/1 1 53

39555 VACHERIN MONT D'OR AOP BADOZ BABY 10 94

39551 VACHERIN MONT D'OR AOP BADOZ COUPE 2 94

40002 VAL DE LOUE AUX NOISETTES 100G 8 94

14783 VAL DIEU A LA BIERE 2.5KG 2 35

14807 VAL DIEU CHEVRE DES MOINES 1KG 1 35

14810 VAL DIEU FROM. ABBAYE CHEVRE 2.5KG 2 35

14809 VAL DIEU RACLETTE ASSORTIMENT 600G 6 35

11979 VAL DIEU TOMATES-POIVRONS 2.5KG 2 35

14805 VAL-DIEU CHEVRE DES MOINES 125G 6 35

Réf.  Nom/benaming Pc/St Pg/Blz

11980 VIEIL AUBEL 1.2KG 1 36

11983 VIEIL AUBEL MINI 200G 6 36

75000 VIEUX CHENE 1 37

75002 VIEUX CHENE 1/4 CRYO 1 37

10890 VIEUX LIEGE CROUTE NATURELLE* 1 37

47565 VIGNERON A LA NOIX 250G 4 95

40098 VIGNERON CONF.FRAMBOISE 200G 8 95

40119 VIGNERON MARC-GEWURZTRAM. 200G 8 95

40103 VIGNERON TRUFFE 125G 6 95

21081 VILLA TRUFFO 1 107

10501 VLASKAAS 1/2 S/V 1 107

17596 WAVREUMONT 2.5KG* 1 37

17597 WAVREUMONT BREBIS 2.5KG* 1 37

17598 WAVREUMONT CHEVRE 2.5KG* 1 37

16007 WITTEKOP 1 46



Les fromages 
de Wallonie

De kazen  
van Wallonië

Scannez-moi pour découvrir notre gamme 
Scan mij om ons assortiment te ontdekken
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BAILLI AUX NOIX 3KG

BERGERIN

BERGEVAL FLEURI  250G*

BAILLI FERMIER PAIN 2.5KG   BAILLI PAIN AIL-F.HERBES 3KG 

BELGOLAND 16KG

14744

11072

11039

14746 14761 

10788

3,000 KG

0,300 KG

0,250 KG

2,500 KG 3,000 KG 

16,000 KG

1

1

6

1 1

1

BATON CHEVRE CENDRE 500GR CH.

BATON CHEVRE FINES HERBES 500GR CH.

BATON CHEVRE FRAIS NATURE 500GR CH.

13676

13677

13678

0,500 KG

0,500 KG

0,500 KG

8

8

8

13676

13677

13678
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La volonté du goût ne s’arrête pas qu’au 
goût mais bien aux moyens d’y arriver. 
La volonté est de travailler les produits 
finis en commençant par l’origine même 
de toute chose : l’eau, la terre et l’air… Le 
travail commence par la fertilisation des 
sols, et l’apport d’Oligo-éléments aux 
plantes ce qui boost leur résistance et 
dope la présente d’oligo-éléments dans 
les fourrages destinés aux animaux. Tous 
leurs beurres seront naturellement enrichis 
en oligo-éléments. La préservation de la 
biodiversité et l’amélioration des espaces 
n’est qu’un gage supplémentaire pour la 
qualité des produits car cela est le garant 
du maintien et de la survie des différentes 
espèces vivants dans nos vallées.

De wil om te proeven gaat niet alleen over 
smaak, maar ook over de middelen om die 
te bereiken. Het doel is om te werken aan de 
eindproducten, te beginnen bij de oorsprong 
van alles: water, aarde en lucht... Het werk 
begint met het bemesten van de grond en 
het toevoegen van sporenelementen aan 
de planten, wat hun weerstand verhoogt 
en de sporenelementen in het voer voor 
de dieren versterkt. Al hun boters zijn van 
nature verrijkt met sporenelementen. 
Het behoud van de biodiversiteit en 
de verbetering van het milieu is een 
extra garantie voor de kwaliteit van het 
product, omdat het het voortbestaan van 
de verschillende diersoorten die in onze 
valleien leven garandeert.

Le goût ou rien !

Smaak of niets!

BEURRE LP
À LA TRUFFE NOIRE 100G

12370

12371

0,100 KG

0,100 KG

12

BEURRE LP
AIL & F.H. 100G 12372 0,100 KG

BEURRE LP
MIX EPICES 5X30G

12379 0,150 KG

6

12

12

BEURRE LP
FLEUR DE SEL 100G
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CALENDROZ G-CH*

CAPRIN DES CARMES

BRIE B.WERBOM
BRUSCHETTA 125G*

CHARMOIX

BRUZY NATURE

CAPRICE DE CHEVRON
275G*

CHAVREN
2.5KG

10809

12051

17589

14774

14771

11038

12050

0,300 KG

0,300 KG

0,125 KG

2,500 KG

1,000 KG

0,275 KG

2,500 KG

1

1

6

1

2

6

1

Manque d’info ?  
Recherchez nos fiches  

techniques produits

Gebrek aan informatie?
 Kijk voor onze product  

data sheets



Belgique - Wallonie

CHEVRADELICE A LA TRUFFE 
6X100GR

CHEVRADELICE CARAMEL 
6X100GR

CHEVRADELICE A L’ORANGE 
6X100GR

CHEVRADELICE CITRON  
6X100GR

CHEVRADELICE ABRICOT-ROMARIN 
6X100GR

CHEVRADELICE CUBERDON 
6X100GR

35001

35003

35000

35004

35008

35002

0,600 KG

0,600 KG

0,600 KG

0,600 KG

0,600 KG

0,600 KG

4

4

4

4

4

4

18
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CHEVRADELICE ECHALOTE 
6X100GR

CHEVRADELICE SPECULOOS 
6X100GR

CHEVRADELICE TAPENADE 
6X100GR

CHEVRADELICE TOMATE-CHILI 
6X100GR

35009

35005

35006 35007

0,600 KG

0,600 KG

0,600 KG 0,600 KG

4

4

4 4 Manque d’info ?  
Recherchez nos fiches  

techniques produits

Gebrek aan informatie?
 Kijk voor onze product  

data sheets

Chèvradelice

Une alliance gourmande et 
raffinée. 
 
Notre gamme de fromages 
de chèvre se distingue par sa 
texture fondante et son goût 
délicatement équilibré. Chaque 
fromage est sublimé par un 
coulis raffiné (fruité, épicé ou 
légèrement sucré) qui vient 
rehausser la fraîcheur et la finesse 
du chèvre. 

Une harmonie de saveurs qui 
invite à la découverte et apporte 
une touche originale aussi bien 
sur un plateau de fromages que 
dans des recettes créatives.

Een verfijnde en smakelijke 
combinatie.

Ons assortiment geitenkazen 
onderscheidt zich door zijn 
romige textuur en subtiel 
uitgebalanceerde smaak. Elke 
kaas wordt verfijnd met een coulis 
(fruitig, kruidig of lichtzoet) die 
de frisheid en finesse van de geit 
benadrukt. 

Een harmonie van smaken die 
uitnodigt tot ontdekking en een 
originele toets geeft, zowel op 
een kaasplank als in creatieve 
recepten.
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CHIMAY LE 1876 
2KG

COEUR DE BELLEVAUX 
BRUSCH.130G

DORE DE LATHUY BIOFERME 
300G*

CHIMAY LE GOURMAND 
320G

COLLEGIAL DE CINEY

DOUCEUR TURQUOISE

COEUR DE BELLEVAUX BIERE 
130G

CRU DES ROCHETTES 
250G*

EXCELLENCE DU VAL DIEU 
1/1* - 1/4 CRYO

12319

15571

11022

12329

31007

75001

15561

13508

15088
15087

2,200 KG

0,130 KG

0,300 KG

0,320 KG

2,000 KG

1,800 KG

0,130 KG

0,250 KG

3,800 KG
15,000 KG

1

1

1

6

1

1

1

1

1
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FLEUR DE FAGNE CARACTERE
1.5K

FLOCON DES FAGNES
130G LC

FENOUIL DES HAUTES FAGNES FEUILLETES MIEL CHEVRARD.
4X50G

FLEUR DE FAGNE POIVRE
900G X 2

18326

15568

15567 13664

18329

1,500 KG

0,130 KG

0,400 KG 0,200 KG

1,750 KG

1

1

1 2

1

Manque d’info ?  
Recherchez nos fiches  

techniques produits

Gebrek aan informatie?
 Kijk voor onze product  

data sheets
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FRAIS OZO AIL/F-HERBES
100G S/V

FRAIS OZO BUCHE MIEL/SPECU.
80G S/V

FRAIS OZO ASSORTIS 100G
(NATURE/CIBOULETTE/
ECHALOTTE/TOMATE)

FRAIS OZO BUCHE MIEL/THYM
80G S/V

FRAIS OZO BOULE RAISINS
60G S/V

FRAIS OZO CIBOULETTE
100G S/V

FRAIS OZO ECHALOTE
100G S/V

77050

77077

77063

77088

77083

77108

77111

0,100 KG

0,080 KG

0,100 KG

0,080 KG

0,060 KG

0,100 KG

0,100 KG

6

6

12

6

6

6

6
Retrouvez notre gamme de la chèvrerie d’OZO

Vind ons aanbod aan OZO geitenhouderijen

22
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FRAIS OZO H.PRO/LAVANDE
100G S/V

FRAIS OZO OLIVE/EP.ITAL.
100G S/V

FRAIS OZO POIVRON
100G S/V

FRAIS OZO NATURE
100G 

FRAIS OZO POIVRE
100G S/V

FRAIS OZO SPECULOOS
100G S/V

FRAIS OZO TOMATES
100G S/V

77110

77095

77109

77105

77107

77131 77102

0,100 KG

0,100 KG

0,100 KG

0,100 KG

0,100 KG

0,100 KG 0,100 KG

6

6

6

12

6

6 6

Chèvrerie d’Ozo

Het fokken van alpengeiten is al 
meer dan 25 jaar de passie van 
geitenboerderij Ozo.

De geitenboerderij ligt op de 
hoogten van het Ardense plateau. 
De geiten maken hooi van hun 
weiden om een boerenkaas 
te maken van verse of 
ongepasteuriseerde melk, op 
traditionele wijze en met de tijd 
om te rijpen in een modern, 
hygiënisch atelier.

Depuis plus de 25 ans l’élevage 
des chèvres alpines chamoisées 
constitue la passion de la chèvrerie 
d’Ozo. 

La chèvrerie est située sur les 
hauteurs du plateau de l’Ardenne. 
Les chèvres du foin de leurs 
prairies afin de façonner un 
fromage fermier au lait cru frais 
ou fleuri élaboré dans le respect 
de la tradition, en laissant le temps 
au temps, mais dans un atelier au 
goût du jour alliant hygiène et 
modernité.
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FROMAGE EN GRAINS
POUR POUTINE 1KG

HERVE AFFINE FERME DOUX
100G

HERVE AFFINE FERME DOUX
200G

14812

12038

12037

1,000 KG

0,100 KG

0,200 KG

3

1

1

Découvrir le fromage de Herve  
Ontdek de kaas van Herve

Fromage de Herve au four/uit de oven

Ingrédients :
•	 1 fromage de Herve Remoudou (200 g)

•	 2 c à soupe d’amandes blanches

•	 3 c à soupe de vin blanc moelleux (Monbazillac ou autre)

•	 Poivre noir

Préparation :
•	 Préchauffez le four à 180 °C. Coupez le Remoudou en 4 et 

mettez-le dans un petit plat à four (pas trop bas : attention aux 
débordements !). Arrosez-le de vin blanc et donnez un tour de 
moulin à poivre. Faites fondre le fromage de Herve au four 20 
min, en mélangeant à mi-cuisson.

•	 Hachez grossièrement les amandes et faites-les griller à sec, dans 
une poêle, sur feu modéré.

•	 Saupoudrez-en sur le fromage fondu et servez aussitôt comme 
repas sur le pouce, avec des petites grenailles cuites en chemise, 
de la charcuterie, des cornichons, etc. Utilisez si possible un 
chauffe-plat pour éviter que le fromage ne commence à figer.

•	 Le fromage de Herve au four est sympa à l’apéro, pour y tremper 
des petits morceaux de pain ou des dés de pomme.

Ingrediënten :

•	 1 Herve Remoudou-kaas (200 g)

•	 2 el blanke amandelen

•	 3 el zachte witte wijn (Monbazillac of andere)

•	 Zwarte peper

Bereiding :

•	 Verwarm de oven voor op 180 °C. Snijd de Remoudou in vier 
stukken en leg hem in een klein ovenschaaltje (niet te laag: 
opgepast voor overloop!). Giet er de witte wijn over en draai er 
wat zwarte peper over. Laat de Herve-kaas 20 min in de oven 
smelten, roer halverwege even om.

•	 Hak de amandelen grof en rooster ze droog in een pan op matig 
vuur.

•	 Strooi ze over de gesmolten kaas en serveer meteen als snelle 
maaltijd met kleine krielaardappeltjes in de schil, charcuterie, 
augurken, enz. Gebruik indien mogelijk een warmhoudplaatje 
zodat de kaas niet begint op te stijven.

•	 Herve-kaas uit de oven is ook leuk als aperitiefhapje, om stukjes 
brood of appelblokjes in te dippen.
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HERVE AFFINE FERME PIQUANT 
100G

HERVE REMOUDOU CREMIER AOP 
200G

HERVE VIEUX MOULIN
200 DOUX

HERVE AFFINE FERME PIQUANT 
200G

HERVE VIEUX MOULIN
100 DOUX

12067

11972

13560

12068

13561

0,100 KG

0,200 KG

0,200 KG

0,200 KG

0,100 KG

1

4

6

1

6

HERVE VIEUX MOULIN
200 PIQUANT

13563 0,200 KG

6
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LA GRAND PLACE 
1.3KG

LE 3 LAITS DES CARMES

LA CITADELLE 
1.5KG

LA MERE MICHELE*               

LA DIABLESSE  
DU MOULIGNEAU 

LARDE CHEVRADELICE 2X60GR

40239

12057

40238

10883

10320

35010

1,300 KG

5,000 KG

1,500 KG

0,240 KG

0,350 KG

0,120 KG

1

1

1

1

1

6

Manque d’info ?  
Recherchez nos fiches  

techniques produits

Gebrek aan informatie?
 Kijk voor onze product  

data sheets
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LE PICOLEUR G-CH* LE P’TIT MOULIGNEAU 

LE CRAMEU
1KG

LE CRAMEU MINI
200G

LE ROCHEHAUT

10810 10322

11985

11986

133670,300 KG 0,300 KG

1,000 KG

0,200 KG

2,700 KG

1 8

1

6

1

LE PAVE CREME G-CH *

LE DIABLE DU MOULIGNEAU 

LE PERE DANIEL *               

LE PETIT CREMEUX G-CH *

LE PETIT FAGNÊ *

10806

10321

10882

10805

11024

0,280 KG

0,150 KG

0,240 KG

0,250 KG

0,300 KG

1

1

1

1

6

10805

1080610321

10882

11024
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Manque d’info ?  
Recherchez nos fiches  

techniques produits

Gebrek aan informatie?
 Kijk voor onze product  

data sheets

2828

LE SARTE JEUNE 
1/8 CRYO

LEGER DE LATHUY BIOFERME 
250G*

LE SOUMAGNARD 
100G

LE THARE*

L’EXQUIS HERVE DOUX LONG 
200G 

L’EXQUIS HERVE REMOUDOU 
200G

10868

11025

12058 10787

11970

11973

2,500 KG

0,250 KG

0,100 KG 3,000 KG

0,200 KG

0,200 KG

1

1

6 1

6

6



Belgique - Wallonie

29

LI P’TIT ROSSE 
180G*

LINGOT DU VIEUX MOULIN 
200G LC

L’OSCAR DU MOULIGNEAU

17592 13571 103230,180 KG 0,200 KG 0,900 KG

6 4 4

LI BLANC COUCOU 2KG* 13500 2,000 KG 1

LI BL.COUCOU TOMATE/BASILIC 2KG* 13501 2,000 KG 1

13502 2,000 KG 1LI BLANC COUCOU ORTIE/PERSIL 2KG*

13501

13500

13502
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MEULE DU PLAT. AUX 2 LAITS 

MEULE DU PLATEAU 
6M 1/4 CRYO

MEULE DU PLATEAU POINTE 
250G

MEULE DU PLAT. AUX 2 LAITS 
1/4

MEULE DU PLATEAU 
6 M

14808

15082

15094

15090 1508115,000 KG

3,750 KG

0,250 KG

3,800 KG 15,000 KG

1

1

4

1 1

Sélection / Selectie  
« Meule du Plateau »

L’histoire d’un rêve un peu fou… Découvrez 
la Meule du Plateau, un fromage belge à 
pâte pressée cuite, au lait cru, à l’affinage 
naturel de 6 mois sur des planches 
d’épicéa. Ce fromage est l’aboutissement 
d’un projet local et collaboratif ambitieux 
qui s’est concrétisé avec la construction 
d’une nouvelle fromagerie.

La meule 
du plateau
Un fromage d’exception
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MEULE DU PLATEAU RESERVE 
18M

MEULE DU PLATEAU RESERVE 
18M 1/2 

MEULE PLAT. LE FONDANCE 
3M 1/2 CRYO

MEULE PLAT.SELECT.CREMIER 
9M1/2

MEULE PLATEAU LE FONDANCE 
3M 1/1

15092 15093 15089

15085

15080

15,000 KG 7,500 KG 5,500 KG

7,500 KG

11,000 KG

1 1 1

1

1

MEULE PLAT.SELECT.CREMIER 
9M1/1

15083 15,000 KG

1

Het verhaal van een gekke droom... 
Ontdek Meule du Plateau, een Belgische 
geperste, gekookte kaas op basis van rauwe 
melk die 6 maanden natuurlijk heeft gerijpt 
op planken van sparrenhout. Deze kaas is 
het hoogtepunt van een ambitieus lokaal 
en collaboratief project dat uitmondde in 
de bouw van een nieuwe kaasmakerij.

La meule 
du plateau
Een uitzonderlijke kaas
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Manque d’info ?  
Recherchez nos fiches  

techniques produits

Gebrek aan informatie?
 Kijk voor onze product  

data sheets

PALET DU VIEUX MOULIN
145G LC

PAVE CENDRE CHEVRARDENNES 
1KG

OVIFAT
140G LC

PAVE DE SOIGNIES LE BAILLI
500G       

PALET CHEVRE PAPAYE
100G 

PAVE BIOFERME AIL DES OURS*

PAVE DE STOUMONT
450G*

13570

13668

15573

47382

13673

15596

13507

0,145 KG

1,000 KG

0,140 KG

0,500 KG

0,100 KG

2,700 KG

0,450 KG

4

1

1

1

6

1

1

PETIT FAGNARD

15574 0,250 KG

1
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PLAISIR DES CARMES 
100G

ROMPI 250G

PETIT FRAIS OZO 
CIBOUL.PL 100G

PLAISIR DU BERGER 
100G

PETIT LATHUY BIOFERME 
300G*

PLATEAU DES FAGNES

11081

11073

77992

11080

11020

15565

0,100 KG

0,250 KG

0,100 KG

0,100 KG

0,300 KG

0,750 KG

6

1

6

6

1

1

33
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ST SERVAIS BIOFERME 
CPE 5KG*

TROUFLEUR

STE MAURE CENDRE 
G-CH.*       

ROUX DES CARMES

TOMME DE STAVELOT*

11029

15562

10821

12052

110665,000 KG

1,200 KG

0,400 KG

5,500 KG

2,000 KG

1

1

1

1

1
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VAL DIEU A LA BIERE 
2.5KG

VAL DIEU RACLETTE  
5KG

VAL DIEU RACLETTE ASSORTIMENT 
600G 

VAL DIEU TOMATES-POIVRONS 
2.5KG

VAL DIEU CHEVRE DES MOINES 
1KG

VAL-DIEU CHEVRE DES MOINES 
125G

VAL DIEU FROM. ABBAYE CHEVRE 
2.5KG

1478314815

14809

11979

14807

14805

14810

2,500 KG5,000 KG

0,600 KG

2,500 KG

1,000 KG

0,125 KG

2,500 KG

2

6

2

1

6

2

Plus d’informations  
à propos de Val Dieu  

Meer info over Val Dieu

1
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VIEIL AUBEL MINI 200G 11983 0,200 KG 6

VIEIL AUBEL 1.2KG 11980 1,200 KG 1

11980

11983
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VIEUX LIEGE 
CROUTE NATURELLE*

10890 5,000 KG

1

1

VIEUX CHENE 
10KG - 1/4 CRYO

75000

75002

10,000 KG

2,500 KG

WAVREUMONT 2.5KG*

WAVREUMONT BREBIS 2.5KG*

WAVREUMONT CHEVRE 2.5KG*

17596

17597

17598

2,500 KG

2,500 KG

2,500 KG

1

1

1

17598

17597

17596







Les fromages 
de Flandre

De kazen 
van Vlaanderen

Scannez-moi pour découvrir notre gamme 
Scan mij om ons assortiment te ontdekken
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BARISTA CAFE 
2KG

BOEREJAN 2M 

CABRIOLAIT*

BILOUTE BIERE BRUNE BLACK LADY

23358

16011

13642

16003 154022,000 KG

16,000 KG

2,000 KG

5,000 KG 2,500 KG

1

1

1

1 1
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DAMSE BRIE FINES-HERBES 1.6KG*

DAMSE BRIE DE CHEVRE 1.6KG*

DAMSE BRIE POIVRE 1.6KG*

DAMSE BRIE ROMARIN 1.6KG*

DAMSE BRIE TRUFFES 1.6KG*

14544

14563

14545

14561

14560

1,600 KG

1,600 KG

1,600 KG

1,600 KG

1,600 KG

1

1

1

1

1

42

Retrouvez notre gamme de fromages Damse
Vind ons aanbod Damse kazen

14563 14544

14545 14561

14560

FLANDRIEN GRAND CRU 1/1

FLANDRIEN GRAND CRU 1/2 
7.5KG

FLANDRIEN GRAND CRU 1/4 
4KG

10512

10514

10535

17,000 KG

7,500 KG

4,000 KG

1

1

1
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FLANDRIEN JEUNE 1/2 
9KG

FLANDRIEN MI-VIEUX 
18KG

FLANDRIEN MI-VIEUX 1/2 
9KG

FLANDRIEN VIEUX 1/4 
4KG S/V

FLANDRIEN MI-VIEUX 1/4 
4.5KG S/V

FLANDRIEN VIEUX 
17KG

10522

10523

10524

10533

10534

10525

9,000 KG

18,000 KG

9,000 KG

4,000 KG

4,500 KG

17,000 KG

1 1 1

1 1 1

Notre gamme de Flandrien
Onze Flandrien selectie
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GROENDAL HERBES ITALIENNES 1/2 CRYO

GROENDAL HERBES ITALIENNES

GROENDAL MOUTARDE

GROENDAL NATURE LIGHT 1/2 CRYO

GROENDAL NOIX

GROENDAL NOIX 1/2 CRYO

GROENDAL ORTIES

10138

10130

10133

10142

10132

10141

10131

2,500 KG

5,000 KG

5,000 KG

2,500 KG

5,000 KG

2,500 KG

5,000 KG

1

1

1

1

1

1

1

10130 10133

10131

10132

10138 10142 10141

FLORENCE NATURE 
1.5KG*

FLORENCE PROVENCALE 
1.5KG*

GENTENAER GREVENBROECKER

14641

14642

16012 10350

1,500 KG

1,500 KG

16,000 KG 5,000 KG

1

1

1 1
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LOTENHULLE CURRY

LOTENHULLE BUFFLONNE

LOTENHULLE FURIE

LOTENHULLE GRUIT

LOTENHULLE ROUGE

16008

16001

16005

16009

16002

2,500 KG

2,000 KG

2,800 KG

2,500 KG

2,000 KG

1

1

1

1

1

16001

16008

16005

16009

16002

HOPKAAS KASTEELBIERKAAS KEIEMTALER 1/4 *

15403 10143 122872,500 KG 2,500 KG 3,500 KG

1 1 1

KOMPEL

KRIEK’ET

15400

16004

2,800 KG

2,500 KG

1

1
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MERX LANDLOPERKE 

PAS DE ROUGE 
2.5KG* 

PAS DE BLEU 
2KG*

TOINE 800G*

PAS DE BLEU 
900G*

WITTEKOP

16000

13655 

13652

13659

13656

16007

0,350 KG

2,500 KG 

2,000 KG

0,800 KG

0,900 KG

2,500 KG

1

1

1

1

1

1

46
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PETITE FLEUR AIL DES OURS 
220G*

PETITE FLEUR CHEVRE 
220G *

PETITE FLEUR F.HERBES 
350G*

PETITE FLEUR ALGUES DE MER 
220G*

PETITE FLEUR FENUGREC 
220G*

PETITE FLEUR AUX HERBES D’HIVER 
220G*

PETITE FLEUR NATURE 
350G* - COUPE  *

12282

12281

12290

12283

12285

12284

45717
12291

0,100 KG

0,100 KG

0,100 KG

0,100 KG

0,100 KG

0,100 KG

0,350 KG
1,700 KG

1

1

1

1

1

1

1



Nos fromages 
suisses

Onze kazen 
Zwitserse

Sélection Suisse
Zwitserse selectie

Zwitserse kaas is uniek. Van mild en 
romig tot vol en intens, er is voor 
ieder wat wils. Wat ze allemaal 
gemeen hebben, is dat ze karakter 
hebben! Dat geldt zowel voor 
de beroemde kaassoorten als 
voor de regionale specialiteiten. 
En waarom? Omdat ze over het 
algemeen worden gemaakt 
volgens een voorouderlijke traditie 
met lokale melk en veel knowhow. 

Le fromage suisse est unique. De 
doux et crémeux à corsé et intense, 
il y en a pour tous les goûts. Le 
trait commun qui les unit tous: 
ils ont du caractère ! Ce constat 
s’applique tant aux célèbres 
variétés fromagères qu’aux 
spécialités régionales. Pourquoi 
? Et bien parce qu’en général, ils 
sont fabriqués selon une tradition 
ancestrale avec du lait du pays et 
beaucoup de savoir-faire. 
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APPENZELL FROMAGE 
A LA CREME

APPENZELLER CLASSIC 
3-4M MEULE

APPENZELL RAFFINE 9 MOIS

APPENZELLER EXTRA 
6-8M MEULE - 32016

APPENZELLER CLASSIC 3-4M 
1/2 CRYO

APPENZELLER SURCHOIX 
4-6M MEULE - 32018

38008

32017

38007

32016

85006

32018

6,600 KG

6,600 KG

6,600 KG

6,600 KG

3,300 KG

6,500 KG

1

1

1

1

1

1

49

Découvrir le Appenzeller
Ontdek de Appenzeller



50

Suisse

50

EMMENTALER SUISSE GROTTE 15M 
1/24 CRYO

FONDUE HARD.MOITIE-MOITIE 
400G

ETIVAZ 
1/8 CRYO

FLEUROLLE AVEC TETE DE MOINE 
AOP 400G

FONDUE HARD.ORIGINAL 
400G

FONDUE CLASSIC 
400G 

FONDUE HARD.VACHERIN 
400G

38003

81003

85049

82000

81001

38006

81006

3,300 KG

0,400 KG

3,000 KG

0,400 KG

0,400 KG

0,400 KG

0,400 KG

1

10

1

6

10

10

10
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GRUYERE SUIS.GROTTE 15M 1/8 
AOP CRYO

LE GALAIT

RACLETTE SUISSE MONTAGNE LC 
1/1 - LC 1/2 CRYO

KALTBACH CREAMY 1/1

LE MARECHAL 
1/1 - 1/2 CRYO

LA TANNE 

L’HORLOGER 

38002

82003 

85060
85017

85011

85068
85091 

82004

82002 

4,120 KG

0,160 KG

5,000 KG
2,500 KG

4,200 KG

6,500 KG
3,250 KG

0,200 KG

8,000 KG

1

1

1

1

1

1

1
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TOMME SUISSE BASILIC 120G

TOMME SUISSE AIL DES OURS 120G

TOMME SUISSE CUMIN 100G

TOMME SUISSE NOIX 120G

TOMME SUISSE PIMENTS ESPELETTE 120G

TOMME SUISSE POIVRE 100G

TOMME SUISSE TOM.SECHEES. AMANDE 120G

TOMME SUISSE TRUFFES 120G

46842

46846

46841

46844

46845

46843

46848

46847

0,120 KG

0,120 KG

0,100 KG

0,120 KG

0,120 KG

0,100 KG

0,120 KG

0,120 KG

6

6

6

6

6

6

6

6

46846

46842

46844

46841

46845

46843

46848

46847

Manque d’info ?  
Recherchez nos fiches  

techniques produits

Gebrek aan informatie?
 Kijk voor onze product  

data sheets
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Suisse

VACHERIN FRIBOURGEOIS AOP 
RUSTIC 1/1

39548 7,500 KG

1

VACHERIN FRIBOURGEOIS  
1/1 - 1/2 CRYO

85077
85076

4,000 KG 
7,000 KG

1

53

TETE DE MOINE 
(PAPIER ALU)

TETE DE MOINE RESERVE

TOMME VAUDOISE 
100G

TETE DE MOINE AOP ROSETTE 
100G

85070 85092 

40192

820010,900 KG 0,900 KG 

0,100 KG

0,100 KG

4 4

8

6


